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. أنجز العϤلياΕ التاليΔ:النشاط اأول

 

6  2                     4  5                      7   4             8  2   

+                 +                           +                        +       

1  3                    2   2                       0  4             1   4  

 ـــــــــ                  ـــــــــــــ                    ـــــــــــ           ــــــــــــ

  .    .             .     .                      .    .                     .    . 

 

. أكϤل التفكيك في كل حالΔ:النشاط الثاني

5  2    +    3  4 + . .                     50 + . . +10 = 53 + 16  

 3 + 6  + .  . + 0 1=  

5.  +  .   +  .   +                 9= .  . +  

    .    + .       9 6=  

 . 

:  أقارϥ و أكتب ااجابΔ الصحيحΔ   :النشاط الثالث

 Ϧر مΒأك          – Ϧيساوي– أصغر م .

10 + 10 + 20.............................. 40  

 2014  ماي                           ( 1AP)اأوى ابتدائي  :مستوىا

 الرياضياتااختبار اأول للفصل الثالث ي مادة 
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 1/2الصفحة 
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2 + 30 + 30............................... 64 

80................................30 + 40  

 

. أربط كل شكل مع اسϤه الϤناسب  :النشاط الرابع

 

 

 

        

باط قائم – اسطϮانΔ – كرة – مكعب 

 

: امشكلة
.  دينارا73 دينارا و دميΔ أخيه بـ 25اشترى أحϤد كرة بـ 

 تجر؟Ϥد لصاحب الϤكم دفع أح 

                                            الحل          

 

 . دينارا:................دفع أحمد                 -   .     .   

+                     

 .   .  +  .   . = .   .                                     .     .             

           ـــــــــــــــ

 .      .            
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 2/2الصفحة 



 

 Web site : www.ets-salim.com /021.87.16.89 - Tel-Fax : 021.87.10.51 : 

 

 

 

 

. أنجز العϤلياΕ التاليΔ:النشاط اأول

6  2                     4  5                      7   4             8  2 

+                 +                           +                        +      

1  3                    2   2                       0  4             1   4 

 ـــــــــ                  ـــــــــــــ                    ـــــــــــ           ــــــــــــ

7    5                   6    7                    7     8           9     6   

 

. أكϤل التفكيك في كل حالΔ:النشاط الثاني

 

5  2    +    3  4                     3 + 50 +6 +10 = 53 + 16  

 3 + 6 + 50  +0 1=  

5   + 20   +  3  +  40                9 + 60=  

        9 6=  

   8      +       60 

 68 

 

 2014  ماي                           ( 1AP)اأوى ابتدائي  :مستوىا

 الرياضياتالتصحيح الننوذجي لاختبار اأول للفصل الثالث ي مادة 

ن2  

ن2
2 

 1/2الصفحة 
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:  أقارϥ و أكتب ااجابΔ الصحيحΔ :النشاط الثالث

 . يساوي– أصغر من –         أكΒر من 

    40يساوي   20 + 10 + 10

 64  أصغر من  30 + 30 + 2

      40 + 30   أكΒر من  80 

 .أربط كل شكل مع اسϤه الϤناسب:النشاط الرابع

 

 

 

        

      باط قائم–        اسطوانΔ      –            كرΓ           –مكعب            

 :امشكلة
.  دينارا73 دينارا و دميΔ أخيه بـ 25اشترى أحϤد كرة بـ 

 تجر؟Ϥد لصاحب الϤكم دفع أح 

                                            الحل          

 

 . دينارا   98:دفع أحمد                 -    2     5 

+                     

            3     7                                     98 = 73  +25 

           ـــــــــــــــ

           8     9 

 

 

ن1.5  

ن2.5  

ن2  

 2/2الصفحة 


